



公交司机帮学生付车费,收到暖心纸条: “我下次给您带吃的”

本报讯 近日,在市区26路公交车上,出现温馨的一幕。一个小女孩坐错公交车后没有额外的钱回家,公交司机替她付了车费还暖心安慰她。车到站后,小女孩将一张纸条塞到司机手中,纸条上工整地写着:“叔叔,麻烦您了……我下次给您带吃的。”

当天中午12点多,淮安公交八分公司26路驾驶员徐佳行驶至终点站北京新村站时,发现车上还有一个小女孩没有下车,连忙提醒她车辆已经到达终点站。小女孩来到驾驶室旁,支支吾吾地说:“叔叔,不好意思,我坐车时坐反了方

向,身上又没带多余的钱,所以一直没敢下车。”

原来,这个小女孩打算去九华学府小区,因为不熟悉公交线路不小心坐反了方向,等发现时车辆已驶出很长一段距离,由于身上没有多余的钱,一直没敢下车。

得知事情原委后,徐佳让小女孩继续坐自己的车,帮她支付了返程的车费后安慰说:“我现在正准备往回走,你就坐我的车回去,等到站时我告诉你一声。”让徐佳没想到的是,这个小女孩在返程途中写了一张小纸条并在下车时塞

到他的手中。

徐佳将纸条打开一看,上面写着:“叔叔,麻烦您了!我是第二次坐公交,之前坐的不是26路,所以不知道路线,对不起。您应该还没吃饭吧,但我身上也没有吃的了,也没有零钱了,属于身无分文的状态。下次您再看见我,跟我打个招呼吧,我下次给您带吃的。”

“我就是顺手帮了忙,没想到孩子这么用心。”徐佳告诉记者,虽然寥寥几行字,但他感受到了小乘客的心意,心里暖暖的。 ■融媒体记者 高婷婷

以赛促教 以赛促学 以赛促改 2023年江苏省职业院校技能大赛 机器人技术应用赛项(中职)在淮拉开帷幕



2月17日,2023年江苏省职业院校技能大赛机器人技术应用赛项(中职)在淮拉开帷幕。该赛项由淮安市教育局和江苏省淮安中等专业学校承办。经过遴选,来自全省12个市57支代表队114名选手参加本项比赛。

江苏省职业院校技能大赛自2007年举办以来,经过不断探索和创新,已实现了由阶段性向常态化转变,形成了“层层有竞赛,校校有选拔”的局面,

实现了“以赛促教,以赛促学,以赛促改”的目标,有效推进了职业教育高质量发展。该赛事由江苏省教育厅、江苏省发展和改革委员会等16家单位联合主办。

江苏省淮安中等专业学校在市教育局领导下,高度重视本次赛项,严格执行大赛各项要求,积极做好赛务运作技术支持和后勤服务等各环节工作,努力保障大赛顺利进行。

(冯清华)

连云港1.2亿元大奖系列报道

体彩1.2亿元和2.4亿元大奖 有啥相似之处?

连续中出两个亿元大奖,体彩大乐透成为这个春天的“爆款”!在2月15日开奖的第23016期,江苏连云港购彩者一鸣惊人,中了1.2亿元,这也是2023年中国体育彩票首个亿元大奖。随后,在2月18日开奖的第23017期,亿元大奖梅开二度,来自浙江宁波的购彩者斩获2.4亿元。那么,这两个亿元大奖,都有哪些相似之处,让我们一起来看看吧。

相似处一:都采用追加

从投注方式看,1.2亿元和2.4亿元大奖得主,都进行了追加投注。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

在大乐透第23016期开奖中,全国共开出11注一等奖,其中10注1207万元追加投注一等奖,花落江苏连云港;1注671万元基本投注一等奖,花落河南安阳。对比可见,由于采用追加投注,来

自连云港的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了536万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1207万元,单票中奖总额达到1.2亿元。相似的场景在23017期再度上演。同样由于采用追加投注,当期独中23注头奖的浙江宁波购彩者,在单注一等奖方面多拿了465万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1047万元,单票中奖2.4亿元。

相似处二:都采用倍投

除了追加,两位亿元大奖得主都进行了倍投。大乐透2元投注,单注最高可中1000万元;3元追加投注,单注最高可中1800万元。10倍及以上的倍投,就有可能带来亿元大奖。本次1.2亿元的中奖彩票,正是一张10倍投注的单式追加票;2.4亿元的中奖彩票,也是一张23倍投注的单式追加票。

相似处三:都与情人节相距不远

每逢2月14日情人节,很多情侣便

会迫不及待地走进婚姻登记处,领取那份独一无二的“爱的号码牌”。今年情人节的甜蜜气息还未远去,就有两位亿元大奖得主收获了来自体彩的浪漫,邂逅了属于他们的惊喜。

而翻开体彩大乐透亿元大奖榜,在情人节前后中奖的还不在少数。在2013年2月16日开奖的大乐透第13017期,广东中山购彩者中得1.83亿元;在2015年2月16日开奖的大乐透第15020期,湖北恩施购彩者中得1.17亿元;在2022年2月14日情人节当天开奖的大乐透第22015期,江苏苏州购彩者中得1.17亿元。

(苏彩)



淮安市中医院中医药综合楼项目建设工程设计方案批前公示

该项目位于清江浦区和平路南侧、三门楼路东侧,项目总用地面积为23732平方米,总建筑面积约71660.36平方米(其中新建中医药综合楼建筑面积27834.64平方米),容积率为2.48,建筑密度为29.97%,绿地率为30.1%,详见淮安市中医院中医药综合楼项目规划设计方案总平面图。现通过项目现场、《淮海晚报》和

淮安市自然资源和规划局网站(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>)对该项目方案进行批前公示,公示时间从2023年2月22日至2023年3月8日。

如果对该方案有意见或建议,请于2023年3月8日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向市局法规处提出听证申请。

联系人:谢添天 联系电话:89000783
涂莎 联系电话:89000662

联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局 邮编:223001

附:淮安市中医院中医药综合楼项目规划设计方案

淮安市自然资源和规划局
2023年2月22日



DREAM
梦之蓝国际论坛平台

**2023年
经济大势与投资选择**

主讲人:马光远

主办单位: 淮安日报社 洋河股份
2023年3月4日 淮安大剧院